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Câmara Municipal de Mação  
 

Acta N.º 19 / 2015 
14 de Outubro de 2015 

 
---------------------------------------------LOCAL- -------------------------------------------------------------- 

Sala de reuniões da Câmara Municipal, no Edifício dos Paços do Concelho. 

---------------------------------------------INICIO---------------------------------------------------------------- 

15:00 horas. Verificada a existência de quórum, o Sr. Presidente declarou aberta a 

reunião. 

-------------------------------ACTA DA REUNIÃO ANTE RIOR------------------------------------------- 

Aprovada por unanimidade, tendo sido dispensada a leitura da mesma em virtude de 

terem sido enviadas fotocópias a todos os membros com a devida antecedência. 

---------------------------------------------DISPONIBILIDADES----------------------------------------- ---- 

A Câmara tomou conhecimento do Resumo Diário da Tesouraria nº 198, respeitante ao 

dia 13 de outubro de 2015, cujos resultados demonstram: Operações Orçamentais: 136 

134,90€ (cento e trinta e seis mil, cento e trinta e quatro euros e noventa cêntimos); 

Operações de Tesouraria: 51 240,36€ (cinquenta e um mil, duzentos e quarenta euros e 

trinta e seis cêntimos). 

------------------------------AUTORIDADE TRIBUTÁRIA  E ADUANEIRA--------------------------- 

AGREGADOS FAMILIARES COM DEPENDENTES – IMI 

A Câmara Municipal tomou conhecimento de correio electrónico da Autoridade Tributária 

e Aduaneira onde informam acerca do número de agregados familiares com um, dois e 

três ou mais dependentes, com domicílio fiscal em prédio destinado a habitação própria 

e permanente situado na área territorial do Município de Mação. Disponibilizam também 

a informação relativa ao Valor Patrimonial Tributário (VPT) dos prédios em causa, 

desagregado por número de dependentes, bem como a coleta correspondente, com 

referência ao ano de 2014. 

------ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SAÚDE LISBOA E VALE  DO TEJO, I.P.--------- 

TURNOS DAS FARMÁCIAS DE SERVIÇO DO CONCELHO PARA 20 16 

Foi dado conhecimento de pedido de parecer sobre a proposta de turnos das Farmácias 

do Concelho de Mação, para 2016, dirigido à ARSLVT pela Associação Nacional de 

Farmácias. Não havendo nada a obstar relativamente à escala apresentada, a Câmara 

deu parecer positivo à proposta. 
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--------------------------- ÁGUAS DE LISBOA E VALE DO TEJO, S.A.----------------------------- 

TARIFAS A APLICAR NO ANO 2016  

Foi presente ofício da Águas de Lisboa e Vale do Tejo, S.A. através de correio eletrónico 

da EPAL, Grupo Águas de Portugal, onde informam acerca das tarifas a aplicar no ano 

de 2016. Verifica-se um aumento de 1,2% relativamente ao ano passado. O Sr. 

Presidente Vasco Estrela lembrou que a Câmara Municipal de Mação desde 2010 que 

não mexe nas tarifas da água. Referiu que a Autarquia terá de refletir sobre o assunto, 

que em devido tempo será analisado. 

----------ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E CULTURAL DO PEREI RO DE MAÇÃO---------- 

PEDIDO DE APOIO 

O Sr. Vereador Nuno Neto sai da reunião por ser parte interessada no assunto a 

deliberar. Já sem a presença deste foi apresentado à Câmara ofício da Associação 

Desportiva e Cultural do Pereiro de Mação solicitando apoio financeiro para fazer face 

aos custos com a participação, em representação do concelho, das Ruas Enfeitadas do 

Pereiro no evento “Cidade das Tradições”. 

O Sr. Presidente Vasco Estrela explicou que este evento, em que a Região Centro 

esteve em destaque, foi promovido pelo Inatel em Lisboa nos dias 18, 19 e 20 de 

Setembro. O concelho de Mação foi convidado a estar presente e fez-se representar 

através das “Ruas Enfeitadas” do Pereiro. Dada a importância do evento, a Câmara 

deliberou atribuir à Associação Desportiva e Cultural do Pereiro de Mação um subsídio 

no valor de 1400€. 

------ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA RECREATIVA E CULTURAL D E SÃO MIGUEL------ 

PEDIDO DE COLABORAÇÃO 

O Sr. Vereador Nuno Neto volta a entrar na reunião. Já com apresença do Sr. Vereador, 

a Câmara tomou conhecimento do pedido de colaboração da Associação Desportiva, 

Recreativa e Cultural de São Miguel, para a realização do evento “2ª Maratona D’arrota 

a Presunto”, no próximo mês de novembro. Considerando a importância do evento 

desportivo, foi deliberado apoiar o mesmo. 

----------------------------------CLUBE DE TÉNIS DE ABRANTES------------------------------------- 

PROPOSTA DE PARCERIA PARA CRIAÇÃO DE ESCOLA DE TÉNI S EM MAÇÃO 

Foi dado conhecimento de proposta de parceria do Clube de Ténis de Abrantes, para a 

Criação de uma Escola de Ténis em Mação. Basicamente a proposta baseia-se na 

cedência das infraestruturas que a Câmara dispõe. O Sr. Presidente Vasco Estrela 

informou que foi já pedido um orçamento para a instalação de holofotes no campo de 
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ténis. Mais comentou, que tendo em conta a oportunidade de haver mais uma 

modalidade desportiva à disposição da população de Mação, considera viável esta 

parceria, a ser formalizada através de protocolo. 

O Sr. Vereador Nuno Neto sugeriu que o Clube de Ténis deveria fazer uma prospeção 

do interesse por parte de futuros utilizadores, sob pena de a Câmara suportar custos e 

posteriormente não se verificar a utilização do referido espaço. 

Foi deliberado por unanimidade aceitar a proposta de parceria. 

------------ADJUDICATÁRIO DO BAR DA PRAIA FLUVIAL D E CARVOEIRO---------------- 

RATIFICAÇÃO DE AUTORIZAÇÃO DE ABERTURA EXCECIONAL D O BAR 

Foi presente a reunião, um pedido do adjudicatário do bar da Praia Fluvial de Carvoeiro, 

para abertura excecional do mesmo, nos fins-de-semana de 3 e 4 e 10 e11 de outubro 

de 2015. 

O Sr. Vereador Vasco Marques esclareceu que o evento agendado para o dia 10 de 

outubro, Dia das Famílias, foi cancelado devido às condições atmosféricas, tendo ficado 

agendado para abril de 2016. 

A Câmara ratificou por unanimidade a autorização concedida para abertura do 

adjudicatário do bar da Praia Fluvial de Carvoeiro, para abertura excecional do mesmo, 

nos fins-de-semana de 3 e 4 e 10 e11 de outubro de 2015. 

------------------------------------CONFRARIA DA CH AVE DOURADA-------------------------------- 

PROPOSTA DE CEDÊNCIA DE ESPAÇO 

A Câmara tomou conhecimento de proposta apresentada pela Confraria da Chave 

Dourada, em que os subscritores solicitam a colaboração da Autarquia no sentido de 

ceder um espaço para a instalação da sede social – Casa Mãe da Chave Dourada – 

sugerindo as instalações do antigo Colégio D. Pedro V. 

O Sr. Presidente Vasco Estrela referiu que deveria a Câmara validar este projeto e dar 

valor institucional ao mesmo. Está em causa a promoção de Mação com este produto 

único do Concelho. Mais referiu que relativamente à sugestão do espaço, o local não é 

viável, dado o espaço não ser da Câmara e ser atualmente utilizado como Loja Social. 

Neste sentido, sugeriu a recuperação duma casa no centro histórico de Mação. Reitera 

que é um projeto que valoriza o Concelho, e é de louvar uma vez que vai de encontro às 

ideias que a Câmara Municipal de Mação também tem relativamente à Chave Dourada. 

O Sr. Vereador César Estrela referiu, como subscritor da proposta, que o importante é 

as instalações serem condignas, agradáveis e chamativas ao público. A intenção da 

Confraria é aliar vários espaços, como espaço de música ao vivo, espaço museológico, 
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entre outros. Referiu ainda que se impõe rapidez na implementação do projeto para que 

não se perca o entusiasmo dos impulsionadores. 

O Sr. Vereador António Louro fez uma breve explicação acerca do projeto idealizado 

pela Câmara, afirmando que é perfeitamente conciliável com o apresentado pela 

Confraria da Chave Dourada.  

O Sr. Presidente Vasco Estrela mencionou que este projeto vem repor a continuidade 

histórica da Chave Dourada ligada à Câmara Municipal de Mação.  

A Câmara aprovou por unanimidade o apoio à Confraria da Chave Dourada em parceria 

com o projeto delineado pela Autarquia. 

-------------------------------BENEFICIAÇÃO HABITAÇ ÕES DEGRADADAS--------------------- 

APRESENTAÇÃO DE CANDIDATURA AO ABRIGO DO REGULAMENT O PARA A 

CONSERVAÇÃO, REPARAÇÃO OU BENEFICIAÇÃO DE HABITAÇÕE S 

DEGRADADAS NO CONCELHO DE MAÇÃO 

O Sr. Presidente apresentou, no âmbito do Regulamento dos Auxílios para a 

Conservação, Reparação ou Beneficiação de Habitações Degradadas, um processo de 

candidatura. 

Proc.N.º41, de José da Silva Delgado, onde requer comparticipação financeira para 

pintura da fachada da sua habitação. 

Por lapso do Gabinete Jurídico, este induziu o Sr. Presidente em erro, ao elaborar o 

ofício, onde informava o requerente do deferimento da candidatura apresentada. Na 

verdade, pelo parecer da Comissão de Inventariação e Acompanhamento Municipal e 

pela deliberação de Câmara, esta candidatura foi reprovada.  

Uma vez que o lapso foi dos serviços, a Câmara deliberou por unanimidade manter e 

atribuir a comparticipação financeira de 600€. 

---------------------------------PRESIDENTE VASCO ESTRELA--------------------------- 

PROCESSO DE ALIENAÇÃO EM HASTA PÚBLICA DE EUCALIPTO S 

O Sr. Presidente deu conhecimento de informação da Secção de Aprovisionamento, em 

que se torna necessário proceder à venda em hasta pública de eucaliptos, propriedade 

da Autarquia.  

Foi deliberado por unanimidade aprovar a respetiva alienação. 

RECLAMAÇÃO CONTRA TOQUE DO RELÓGIO DA IGREJA DE S. MIGUEL 

O Sr. Presidente entregou cópia do Relatório de Ensaio Acústico, relativo à reclamação 

contra o toque do relógio da Igreja de S. Miguel, realizado pelo Laboratório de Acústica – 

Neoamb – Gestão Ambiental, Lda., no qual consta que os valores obtidos nas medições 
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efetuadas não atingem os limites que tornassem aplicável o critério de incomodidade, 

pelo que a Câmara Municipal irá remeter o referido relatório para a Comissão de 

Coordenação e Desenvolvimento Regional do Centro (CCDRC) e aguardar o respetivo 

parecer. 

DIA DO IDOSO 

O Sr. Presidente mencionou a comemoração do Dia do Idoso, no passado dia 10 de 

outubro, uma organização da Câmara Municipal em colaboração com várias instituições 

do Concelho, IPSS’s e outras entidades, manifestando o agradecimento a todos, 

especialmente ao Centro Cultural de São José das Matas que gentilmente disponibilizou 

o espaço para a referida comemoração. 

TRIAL 4X4 CAMPEONATO NACIONAL 

O Sr. Presidente referiu que este evento contou com muita afluência de público, sendo 

intenção da Federação Portuguesa de Todo-o-Terreno Turístico manter a prova em 

Mação. Mais referiu que a Câmara deverá manter o apoio a esta prova. 

INTEMPÉRIES 

O Sr. Presidente deu conhecimento dos estragos provocados no concelho pelo 

fenómeno meteorológico verificado no passado dia 12 de outubro. Salientou a forma 

positiva como os Bombeiros e os Serviços Municipais responderam aos problemas 

resultantes da referida intempérie. 

ENCONTRO ASSOCIATIVISMO SOBRE FISCALIDADE E CONTABI LIDADE 

O Sr. Presidente informou sobre o Encontro que a Câmara irá promover, no próximo dia 

24 de outubro – em conjunto com a Confederação Portuguesa das Coletividades de 

Cultura, Recreio e Desporto e a Federação das Coletividades de Cultura, Recreio e 

Desporto do Distrito de Santarém – um encontro com as Associações Concelhias sob o 

tema “Como gerir uma coletividade nos tempos de hoje”. O objetivo consiste em debater 

temas importantes para a vida associativa, como a Fiscalidade e a Contabilidade.  

PLANO DE AÇÃO DO EMPREENDEDORISMO E AS NECESSIDADES  DE 

QUALIFICAÇÕES NO MÉDIO TEJO 

O Sr. Presidente deu conhecimento acerca de Reunião sobre o Plano de Ação do 

Empreendedorismo e as Necessidades de Qualificações no Médio Tejo, a ter lugar no 

próximo dia 23 de outubro, numa iniciativa da Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo 

(CIMT). 

Com esta iniciativa pretende-se que cada um dos municípios convide os atores que 

considera mais relevantes, em termos da dinamização do seu ecossistema 
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empreendedor, identificando áreas de atuação, projetos mais relevantes, necessidades 

de apoio e áreas de articulação com outros atores da região ou fora desta, bem como as 

necessidades formativas das empresas para a região. 

CONCERTO VOX ANGELIS 

O Sr. Presidente informou acerca do Concerto “Amália Sempre”, a realizar no próximo 

dia 31 de outubro pela Associação Vox Angelis. 

CONCURSO DE FOTOGRAFIA 

O Sr. Presidente deu conhecimento que no dia 3 de outubro teve lugar a Cerimónia de 

entrega de prémios e certificados de participação no âmbito do Concurso de Fotografia 

“Património Natural e Cultural de Mação”. 

Salientou a satisfação pelo elevado número de participantes e de fotografias a concurso, 

trabalhos muito interessantes e com um enorme nível de qualidade.  

GRANDE PRÉMIO DE ATLETISMO - MAÇÃO CATEDRAL DO PRES UNTO 

O Sr. Presidente propôs que seja realizado o Grande Prémio de Atletismo – Mação 

Catedral do Presunto mais uma vez com a organização da responsabilidade da Liga de 

Melhoramentos de Ortiga, que já tem experiencia nesta matéria. Mais informou que o 

apoio solicitado pela Liga para a organização do evento a decorrer no próximo dia 22 de 

novembro, é de 3 500,00€, mais quinhentos euros que o ano anterior, facto que se deve 

aos custos decorrentes da maior exigência no policiamento por parte da GNR. 

Este apoio foi aprovado por unanimidade 

PARQUE EÓLICO DE MAÇÃO 

O Sr. Presidente informou que há a intenção por parte dos responsáveis do Parque 

Eólico e solicita mudar a morada da sede para Mação. Poderia passar pela existência de 

um apartado, ou local a acordar, mediante autorização da Câmara. Mencionou que esta 

alteração de morada seria importante para o Concelho de Mação. 

A Câmara deliberou por unanimidade autorizar que seja utilizada como morada da sede, 

as antigas instalações do CNO de Mação. 

CURSOS CENFIC 

O Sr. Presidente informou que no âmbito dos Cursos de Calceteiro ministrados pelo 

CENFIC, decorrem obras em Penhascoso, aliando as necessidades destes arranjos na 

calçada ao contexto de formação dos formandos. 

JANTAR CONVÍVIO 

O Sr. Presidente referiu que teve lugar no passado dia 9 de outubro um jantar convívio 

com as Associações que tiveram um espaço de Restauração na 22.ª Feira Mostra do 
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Concelho de Mação. Estiveram presentes cerca de 170 pessoas. Houve entrega de 

diplomas de participação. A Câmara agradeceu a participação das Associações 

presentes na Feira Mostra. 

BANCO MILLENNIUM BCP 

O Sr. Presidente deu conhecimento que foi contactado pelo Banco Millennium BCP, no 

sentido da Instituição Bancária aceitar a proposta da Câmara para aquisição dos 

pavilhões que eram da AJI, pelo montante de 220.000,00€. Referiu que se trata de um 

bom negócio para a Câmara e para o Concelho e que amanhã está agendada uma 

reunião com o Banco, para eventualmente ser concretizado este negócio, que só ficará 

formalmente fechado quando apresentado na próxima reunião de câmara.  

APRESENTAÇÃO DE CASO SOCIAL 

O Sr. Presidente relembrou um caso social anteriormente discutido, no sentido de a 

Câmara ajudar um jovem, na construção de uma casa de banho na sua habitação, em 

Casal da Barba Pouca. Mais referiu que enviará aos Srs. Vereadores, o Relatório Social 

e a Estimativa Orçamental, para conhecimento mais pormenorizado da situação e o 

assunto será decidido posteriormente. 

-----------------------------VEREADOR ANTÓNIO LOURO ---------------------------------- 

INTEMPÉRIES 

O Sr. Vereador António Louro referiu que face à intempérie do passado dia 12 que se 

abateu sobre o Concelho de Mação, foi possível responder com rapidez e eficácia. Entre 

outras situações, verificou-se queda de muros, de árvores, estradas cortadas, locais 

onde foi necessário intervir rapidamente. Agradeceu aos funcionários da Câmara, 

Aflomação, Bombeiros de Mação, Sardoal e Vila de Rei e Juntas de Freguesia pela 

colaboração prestada, que permitiu uma intervenção rápida e eficiente. 

CENTRO SOCIAL DE S.JOSÉ DAS MATAS 

O Sr. Vereador António Louro informou que se realizou uma intervenção na envolvente 

do Centro Social de S. José das Matas, no sentido de regularização dos terrenos na 

envolvente do novo edifício 

ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ORTIGA 

O Sr. Vereador António Louro informou a Câmara que esteve presente, juntamente com 

o Sr. Presidente, na última Assembleia de Freguesia de Ortiga, onde transmitiram à 

população os esforços feitos pela Autarquia no sentido de ultrapassar os 

constrangimentos no que respeita ao saneamento com a Empresa Águas de Lisboa e 
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Vale do Tejo (ex Águas do Centro), bem como os esforços existentes para encontrar 

uma solução definitiva para o problema. 

PEDIDO DE SATISFAÇÃO – SR. JOÃO BAÇO 

O Sr. Vereador António Louro esclareceu, relativamente à presença do Sr. João Baço, 

na última reunião de Câmara, em que este pediu satisfações à Câmara pela intervenção 

num estradão junto a uma propriedade sua, provocando estragos, da qual teria resultado 

a queda de um muro. Referiu o Sr. Vereador nessa reunião, que não tinha conhecimento 

de qualquer intervenção nesse local, ao qual se deslocou posteriormente, para apurar a 

situação. Verificou que não havia qualquer responsabilidade por parte da Câmara, dos 

seus funcionários ou equipamentos. Os estragos foram provocados pela intervenção de 

um empreiteiro, decorrentes de um pedido da Junta de Freguesia, que confrontado no 

local, assumiu a responsabilidade e comprometeu-se a fazer as correções necessárias 

para restabelecer a situação pré-existente. 

RUA DE SÃO PEDRO, MAÇÃO 

O Sr. Vereador António Louro deu conhecimento das dificuldades a nível de saneamento 

na Rua de São Pedro. Referiu que têm sido feitas algumas intervenções no sentido de 

solucionar o problema. Verificou-se, no entanto, que a situação requer uma intervenção 

mais demorada, o que pode causar alguns transtornos aos utilizadores daquela rua. 

--------------------------------VEREADOR VASCO MARQ UES----------------------------- 

INTEMPÉRIES 

O Sr. Vereador Vasco Marques informou que após as fortes chuvas do passado dia 12 

de outubro, visitou escolas e espaços da Câmara, para levantamento dos eventuais 

estragos provocados.  

Referiu ainda que, na sequência do mau tempo, houve vários pedido de ajuda à Câmara 

para apoio aos prejuízos. 

CASA EM PENHASCOSO 

O Sr. Vereador Vasco Marques deu conhecimento de uma casa em Penhascoso, na 

Rua de Santo António, que apresenta sinais de perigo de ruir. Referiu, que segundo o 

Parecer do Jurista Estagiário da Câmara, estamos em condições para fazer a posse 

administrativa do imóvel para demolição do mesmo. Salientou que os Serviços da 

Autarquia não serão os mais adequados para proceder à referida demolição, pelo que 

sugeriu ser uma empresa do ramo a executá-la, apresentando posteriormente os custos 

aos proprietários, uma vez que estes informaram que não têm meios para o fazer. 

Ficou definido prosseguir com o assunto e informar nas próximas reuniões. 
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PARQUE DE CAMPISMO DE ORTIGA 

O Sr. Vereador Vasco Marques informou que a vitrina existente na receção do Parque 

de Campismo de Ortiga, com artigos de primeira necessidade para venda, colocados à 

disposição dos campistas, é um espaço sujeito a licenciamento. A Câmara deverá 

licenciar esse espaço e requerer um CAE secundário para o efeito.  

-----------------------------------------VEREADOR NUNO NETO----------------------------------------- 

REVISOR OFICIAL DE CONTAS (ROC) 

O Sr. Vereador Nuno Neto refere que à semelhança do que se verificou em relatórios 

anteriores do ROC, o último relatório apresentado volta a identificar um conjunto 

alargado de anomalias e incorreções na contabilidade camarária. 

Há cerca de um ano o Executivo Camarário referiu que até ao final de 2014 seriam 

tomadas medidas para colmatar as sucessivas falhas que iam surgindo mas, pelo que 

constata, ainda nada foi feito nesse sentido. Pelo que colocou de novo a questão da 

Câmara recorrer a uma entidade externa especializada para dar apoio aos serviços de 

contabilidade da Câmara, ainda que temporário, na detecção e correcção das anomalias 

que persistem em manter-se. Paralelamente, refere ainda que a Câmara continuam sem 

dispor de contabilidade de custos, uma situação que deveria corrigir com urgência. 

O Sr. Presidente respondeu que todos se sentem incomodados com a situação. Refere 

ainda que sempre foram dadas as condições necessárias para que os procedimentos 

sejam bem executados, nomeadamente no que respeita a material e formação dos 

funcionários. Informou ainda que a Câmara está a iniciar a introdução de um novo 

sistema operativo – AIRC – através da empresa SMARTIVISION, contratada para 

intervir no âmbito contabilístico – contabilidade de custos. 

ZONA INDUSTRIAL DAS LAMAS 

O Sr. Vereador Nuno Neto lamentou o estado de abandono em que se encontra o 

espaço envolvente dos lotes da Zona Industrial das Lamas, bem como o próprio espaço 

de alguns lotes, que se encontram cheios de ervas e arbustos, dando um aspeto 

desleixado ao local. Sugeriu que a Câmara intervenha nos espaços envolventes, que 

são da sua responsabilidade, e tente incentivar os proprietários a proceder à limpeza 

dos seus lotes. 

Ainda acerca da Zona Industrial, questionou o ponto de situação da expansão. 

O Sr. Presidente respondeu que o Plano de Pormenor está concluído e aguarda parecer 

do Arquiteto para ser submetido às respetivas entidades competentes. 

IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMÓVEIS 
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O Sr. Vereador Nuno Neto questionou acerca do ponto de situação sobre o grupo de 

trabalho, lançado o ano passado.  

O Sr. Presidente referiu que o assunto está com a Assembleia Municipal. 

SITE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAÇÃO 

O Sr. Vereador Nuno Neto alertou para o facto de no site da Autarquia ainda surgir o Sr. 

Presidente como responsável pelo Pelouro da Educação. Dado que esta informação 

está incorrecta, deve ser corrigida. 

-------------------------------VEREADOR CÉSAR ESTRELA-------------------------------- 

INTEMPÉRIES 

O Sr. Vereador César Estrela salientou a boa intervenção da Câmara e Juntas de 

Freguesia a propósito das limpezas decorrentes das inundações do passado dia 12 de 

outubro. 

ESTAÇÃO DE ORTIGA 

O Sr. Vereador César Estrela chamou a atenção, embora o assunto não seja da 

competência da Câmara, para o facto de, na sequência da mudança no cais de 

embarque na Estação de Ortiga, foi retirada a escada de acesso e colocada mais acima, 

em local menos acessível aos utilizadores. O acesso é feito pelo local antigo, 

improvisado com tijolos, podendo causar acidentes. Sugeriu uma chamada de atenção à 

entidade responsável. 

ANTIGO QUARTEL DOS BOMBEIROS 

O Sr. Vereador César Estrela alertou para a colocação de tampas nos ralos do antigo 

Quartel dos Bombeiros, situação que verificou aquando da sua utilização como secção 

de voto nas últimas eleições. 

CARROS DE SERVIÇO DA CÂMARA 

O Sr. Vereador César Estrela questionou sobre a utilização dos carros de serviço da 

Câmara, se a situação é controlada. 

O Sr. Presidente respondeu que não há autorização para a utilização fora do serviço, à 

exceção do Presidente, Vereadores e Encarregados. 

TRANSPORTE A PEDIDO 

O Sr. Vereador César Estrela questionou sobre o ponto de situação do Transporte a 

Pedido. O Sr. Presidente respondeu que tudo se mantém e que na próxima reunião 

poderá apresentar o último relatório semestral. 

ESPAÇO DO CIDADÃO 
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O Sr. Vereador César Estrela perguntou acerca do ponto de situação do Espaço do 

Cidadão. O Sr. Presidente esclareceu que relativamente a Mação, estamos a aguardar a 

decisão da Autoridade Tributária para passar para as antigas instalações do Tribunal. 

Quanto a Cardigos, a Junta de Freguesia encarregou-se de procurar um espaço para o 

efeito.  

------------------------------------------ ENCERRAMENTO ------------------------------------------------- 

E não havendo mais assuntos a tratar, o Sr. Presidente encerrou a reunião, da qual, 

para constar foi lavrada a presente acta que, depois de aprovada vai ser assinada na 

forma legal e que eu Ana Margarida Marcão, Técnico Superior, subscrevo e assino: 

 


